



THE RITZ-CARLTON

BEIJING

新闻通稿

北京丽思卡尔顿酒店

王悦
公关经理

地址：北京市朝阳区华贸中心建国路甲83号
电话：(86 10) 5908 8951 传真：(86 10) 5908 8942
手机：(86) 13709863000
电子邮箱：lisa.wang@ritzcarlton.com

跨越时空的艺术盛宴

春季花开，绿意盎然。北京丽思卡尔顿酒店巴罗洛餐厅厨师长 Amedeo Ferri 将用他的烹饪艺术向伟大的中国艺术家祝大年先生致敬。受到祝大年先生花卉系列工笔重彩作品启发，玉兰、百合、丁香等画作上的花卉都将以独特的形式呈现在此次巴罗洛艺术菜单中。

来自意大利的 Amedeo 首次欣赏到中国艺术家祝大年先生花卉系列工笔重彩作品时极为惊艳，他十分喜爱《玉兰瓶花》这幅作品，高洁淡雅，弥久芬芳，象征着君子的美好品德和世间美好的事物。受到这幅画的启发，Amedeo 在他的新菜单中加入了兰花的元素和风格，每道菜的呈现如艺术品般精致，让那些画卷般的美味成为春季餐桌的上佳谈资。

当美食邂逅艺术，用饱含故事的佳肴唤醒味蕾。Amedeo 说：“烹饪和作画有着异曲同工之处，都需要有着无限的创造力和十足的激情。”在这个玉兰花开的春天，让宾客沉浸在灿若春花、浓墨重彩的画卷与美食中，感受着大师的艺术定制菜单。

以意大利皇冠酒区“巴罗洛”命名的餐厅，处处洋溢着意大利的浪漫与热情。融合传统与现代菜品的精髓，带来焕然一新的体验。美食与美酒的完美搭配，打造致臻享受。开放式厨房设计，尽享与厨师间的完美互动。特别设置的私密就餐空间，营造出尊享的专属感。

巴罗洛餐厅

2017年3月1日起

4道式菜单，人民币788*元每位

预订：010-5908 8151

* 以上价格需加收 15% 服务费

###

祝大年

祝大年(1916-1995)，清华大学美术学院(原中央工艺美术学院)创始人之一。中国现代工笔重彩绘画、壁画和现代陶艺的开拓者，艺术教育家。1916年生于浙江省诸暨市。1931年在杭州国立艺专从师于林风眠、吴大羽先生，接受中西融合的教育。1934年在北平国立艺专学习美术和雕塑。1935年经蔡元培先生推荐留学日本东京帝国美专学习图案、陶艺美术。1938年回国，在郭沫若领导的第三厅画抗日宣传画、壁画。后在重庆、上海等地从事陶瓷设计和艺术活动。是中国最早的现代陶瓷民族工业的领军人物。1950年应轻工业部部长黄炎培之邀，来北京中央轻工业部，任高级工程师。同时兼任中央美术学院实用美术系陶瓷科主任。1956年中央工艺美术学院成立后任教授，陶瓷系主任。并在装潢、壁画、工笔重彩、特艺、雕塑等不同专业任教。1958年调入装潢系任教，开办壁画专业，教授工笔重彩画，培养了一大批人才。80、90年代他又创作了一批壁画、工笔重彩画和雕塑。一生创作，别无旁骛，硕果累累。

他的画描绘精致，色彩浓丽，层次丰富，饱满厚重，装饰性很强。他将中国传统图案写生，变化的创作方法引入工笔重彩画中，使他的画既写实又装饰。他在整体处理上，从繁到简，在局部处

理上，从简到繁，使他的画既细致又概括，可谓“尽精微而致广大”。他追求雅俗共赏，古为今用，使他的画既通俗又高雅，既传统又现代。

关于北京丽思卡尔顿酒店

北京丽思卡尔顿酒店于2007年12月开业。位于CBD商业核心区，距北京首都国际机场45分钟车程，名胜古迹和文化地标皆近在咫尺。秉承经典丽思卡尔顿风格，酒店共拥有305间豪华客房，6家餐厅及酒吧，包括巴罗洛意大利餐厅，玉中餐厅，香溢全天候餐厅，丽思卡尔顿酒吧，大堂吧和大卫杜夫会所。其它设施包括丽思卡尔顿水疗中心，健身中心，室内游泳池，1100平方米的会议空间，648平方米的宴会厅和北京唯一一座酒店式独立婚礼堂。

更多信息请登陆：

<http://www.ritzcarlton.com/en/Properties/Beijing/Default.htm>

关于丽思卡尔顿酒店集团

丽思卡尔顿酒店集团总部位于美国马里兰州切维切斯，目前在全球30余个国家和地区运营超过90家酒店，并在世界各地开发兴建40多个酒店及住宅项目。丽思卡尔顿礼赏®会员现可将会籍与万豪礼赏奖励计划®及SPG俱乐部®合并关联，快速获得会籍匹配，无条件转移积分，同时尊享多重礼赏计划。查询详情或预订，请访问集团网站 www.ritzcarlton.com 或中文官网 www.ritzcarlton.cn；如欲查阅集团新闻稿，请浏览 news.ritzcarlton.com；您可以#丽思卡尔顿回忆# (#RCMemories)为题，在相关社交媒体上开展实时对话。丽思卡尔顿酒店集团为万豪国际酒店集团（纳斯达克上市公司）全资子公司。